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1مبحث 

(تعاریف)

2مبحث 

(  نظامات اداری)

3مبحث 

(قحفاظت ساختمانها در مقابل حری)

4مبحث 

(الزامات عمومی ساختمان)

1392-5مبحث 

(مصالح و فرآورده های ساختمانی)

1392-6مبحث 

(بارهای وارد بر ساختمان)

(1400)7مبحث 

(یژئوتکنیک و مهندسی پ)

8مبحث 

طرح و اجرای ساختمان های با )
(مصالح بنایی

9مبحث 

طرح و اجرای ساختمان های ) 
(بتن آرمه

10مبحث 
طرح و اجرای )

(ساختمان های فولادی

11مبحث 

طرح و اجرای صنعتی )
(ساختمان

12مبحث 

ایمنی و حفاظت کار در حین )
(اجرا

13مبحث 

طرح و اجرای تاسیسات برقی)
(ساختمانها

14مبحث 

(تأسیسات مکانیکی)

15مبحث 

(آسانسورها و پلکان برقی)

16مبحث 

(تأسیسات بهداشتی)

17مبحث 

(لوله کشی گاز طبیعی)

18مبحث 

(عایق بندی و تنظیم صدا)

19مبحث 

(صرفه جوئی در مصرف انرژی)

20مبحث 

(تابلوهاعلائم و )

21مبحث 

(پدافند غیرعامل)

22مبحث 

(مراقبت و نگهداری از ساختمانها)

2800آیین نامه 

(زلزله)
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قانون نظام مهندسی
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پرسش و انتخاب مبحث مرتبطاطلاعات
.، صحبت شده استپی سازی و ژئوتکنیکچون در صورت سوال، در مورد  7مبحث  مبحث؟

.صحبت کرده است، عمق گمانه هاچون در مورد

مبحث هفتم7-1-2-3-2-7پس بخش 

7-2

ملاحظات طراحی و 
ی شناسایی ژئوتکنیک

زمین

فصل؟

- - -
گزینه ها

20صفحه 
صفحه و 

بند
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،های مشخص شده با توجه به قسمت 

ساختمان با پی های منفرد، اگر فاصله در ، 20، ص 1400سال 4مطابق با مبحث هفتم ویرایش 
ن عمق لب به لب دو پی مجاور، بیشتر از مجموع عرض آن در پی باشد، عرض یک پی ملاک تعیی

ماق در غیر این صورت، عرض کل سااختمان، شااخص تعایین ع. گمانه ها در نظر گرفته می شود
.گمانه ها خواهد بود

متر است و مجموع 3در صورت سوال، اشاره شده است که فاصله لبه تا لبه پی های منفرد، برابر با 
در نظر گرفتاه مای Bبنابراین، عرض ساختمان به عنوان . متر می باشد3عرض دو پی نیز برابر با 

.شود
را نشان می دهناد، و تاراز 3B = 3 * 8 = 24 mبا توجه به اینکه، منحنی های تنش، عمق گمانه 

فر، برابر متر پایین تر از تراز صفر قرار دارد، بنابر این مجموعاً عمق گمانه، از تراز ص8فنداسیون نیز، 
.متر خواهد بود32متر یا 8+ 24با 

.منطقی است، و پاسخ این سوال است2پس گزینه  
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نظام مهندسی معماری  و عمران: موضوع

1399مهر : دوره آزمون

مهندس جالو: مدرس

سافت سیویل: منبع

1401پاییز : انتشار


